



PAŃSTWOWY INSTYTUT WETERYNARYJNY

- PAŃSTWOWY INSTYTUT BADAWCZY



DYREKTOR
dr Krzysztof Niemczuk

*Uczestnicy postępowania na wykonanie klimatyzacji
znak sprawy: DZ-2501/5591/844/12*

Wasze pismo z dnia:

Znak:

Nasz znak: DZ-2501/5591/985/12

2012/03/23

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Państwowy Instytut Weterynaryjny – Państwowy Instytut Badawczy informuje, że wpłynęły zapytania ze strony wykonawców dot. specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Poniżej podajemy treść pytań oraz udzielone odpowiedzi:

1. Czy istnieje możliwość zastosowania rurociągów do tras freonowych wykonanych z miękkiej miedzi przeznaczonych do tego typu instalacji ? **Odpowiedź:** Rurociągi powinny być wykonane z rur wyspecyfikowanych w dokumentacji lub równoważnych.
2. Jeśli tak to, czy można je montować nie za pomocą uchwytów a w korytach PCV ? Czy trasy freonowe jak i inne instalacje w całości będą montowane ponad sufitami podwieszanymi ? Jeśli nie to w których pomieszczeniach jest to wymagane? **Odpowiedź:** Instalację należy prowadzić nad stropem podwieszonym wszędzie tam gdzie on jest tzn. w pomieszczeniu nr 38 (strop G-K, nierozbieralny) rys. 3, korytarz i pomieszczenia 1-017, 1-018 (strop kasetonowy rozbieralny) rys. 1. Tam gdzie nie ma stropu podwieszonoego tj. pom. nr 1,2,3,4 instalacje należy prowadzić w systemowych estetycznych korytkach.
- 3) Czy w ofercie należy umieścić tylko wycenę przeniesienia wiszącej już jednostki FUJI RSA09LACM/ROM30LA4 z pomieszczenia 1-018 do pomieszczenia 1-017? Czy też zaproponować dostarczenie i montaż nowego modelu o zadanych parametrach? **Odpowiedź:** należy uwzględnić tylko przeniesienie istniejącego klimatyzatora z 1-018 do 1-017